

विजयी विश्व तिरंगा प्यारा...

शहर से गांव तक मनाया गया आजादी का जश्न

अमर उजाला ब्यूरो

सीतापुर। जिले में विविध कार्यक्रमों के बीच शनिवार को स्वतंत्रता दिवस समारोह मनाया गया। सरकारी व गैर कार्यालयों, शिक्षण संस्थाओं में ध्वजारोहण हुआ और देशभक्तिपूर्ण कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। पूरा दिन कार्यक्रमों व प्रतियोगिताओं के नाम रहा। लोगों ने घरों पर ध्वज फहराए। स्कूली बच्चों ने जागरूकता फैलाने को प्रभातफेरी निकाली। इनके अलावा स्कूली छात्रों एवं एनसीसी एवं पीएसी के जवानों ने रूट मार्च निकाला। इस रूट मार्च में सरकारी विभागों की झांकियां भी आकर्षण का केंद्र बिंदु रहीं।

कलेक्ट्रेट भवन पर डीएम एसपी गंगवार ने ध्वजारोहण किया। तत्पश्चात डीएम समेत प्रशासनिक अफसरों ने कलेक्ट्रेट कैम्पस में पौधरोपण किया। साथ ही उन्होंने प्रत्येक व्यक्ति को कम से कम से एक पौध अवश्य रोपने की सलाह दी। तत्पश्चात जिला, महिला अस्पताल के विभिन्न वाडों में जाकर मरीजों को फल तथा बिस्कुट वितरित किए। नेत्र चिकित्सालय एवं कुष्ठ आश्रम खैराबाद एवं जिला कारागार में फलों का वितरण किया। इसके बाद स्कूली बच्चों, स्काउट गाइड, एनसीसी कैडेटों, पुलिस, पीएसी, एटीसी, पीटीसी, होमगार्ड आदि के जवानों ने शहर के प्रमुख मार्गों से रूट मार्च निकाला। लालबाग पार्क में स्वतंत्रता सेनानी शिवनारायण लाल शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित सभा में एडीएम ने स्वतंत्रता सेनानियों, उनके आश्रितों और विधवाओं को वस्त्र व स्मृति चिह्न भेंट किए। स्वतंत्रता दिवस पर पुलिस अधीक्षक राजेश कुर्ष्या ने पुलिस लाइंस में ध्वज फहराया और कर्मचारियों को शपथ भी दिलाई। इस दौरान एसपी ने पुलिस लाइंस के चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों को शाल ओढ़ाकर सम्मानित भी किया। विकास भवन पर सीडीओ शिवेंद्र कुमार सिंह ने ध्वजारोहण किया। जिला पंचायत में अध्यक्ष मधु गुप्ता ने तिरंगा फहराया।

नगर पालिका परिषद में चेयरमैन रश्मि जायसवाल ने ध्वज फहराया। तहसील भवन सभागार में एसडीएम सदर बीएन यादव, बीएसएनएल में उप मंडलीय अभियंता डी.राम ने झंडारोहण किया। सीतापुर रेलवे जंक्शन भवन पर सहायक मंडल इंजीनियर सुरेंद्र पाल ने ध्वज फहराया। केंद्रीय विद्यालय में प्रधानाचार्य सुनील कुमार ने तिरंगा फहराया। महर्षि विद्या मंदिर सीनियर सेकेंड्री स्कूल में प्रधानाचार्या शिक्षा दीक्षित ने ध्वज फहराया। इस मौके पर स्कूली बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किए गए। सरस्वती विद्या मंदिर उमा, विद्यालय माधवनगर में सोबरन लाल तिवारी ने तिरंगा फहराया। प्रधान डाकघर भवन पर सांसद राजेश वर्मा ने ध्वज फहराया। सिंघानिया एजुकेशनल इंस्टीट्यूट में मुख्य विक्लिंम सिंह ने झंडारोहण किया। सेवेयमा फ्लायरस स्-सिंघाना डा. हरगोविंद सिंहक ने तिरंगा फहराया।

सीतापुर



अमर उजाला

सोमवार | 17 अगस्त 2015

हर्षोल्लास के साथ मनाया गया स्वतंत्रता दिवस

जास, सीतापुर: जिले भर में शहर से लेकर ग्रामीण क्षेत्रों में स्वतंत्रता दिवस कार्यक्रम धूमधाम से मनाया गया। इस मौके पर सरकारी व गैर सरकारी संस्थाओं में कार्यक्रम हुए। लोगों को सम्मानित किया गया। कलेक्ट्रेट में डीएम सूर्यपाल गंगवार ने ध्वजारोहण किया। कलेक्ट्रेट कर्मचारियों को सम्मानित किया गया। डीएम ने परिसर में पौधरोपण किया। इस दौरान सीडीओ एसके सिंह, एडीएम सर्वेश दीक्षित, एसडीएम सदर बीएन यादव, अतिरिक्त मजिस्ट्रेट शेरी व रतीराम और सभी कलेक्ट्रेट कर्मचारी मौजूद थे।

इस मौके पर डीएम ने कहा कि अनेक कुर्बानियों के बाद हमें आजादी मिली। हम शहीदों के सदैव ऋणी रहेंगे जिनकी बदौलत देश को यह गौरव हासिल हुआ। उन्हेते देश व प्रदेश के विकास, खुशहाली के लिए प्रतिबद्ध रहने का आह्वान किया। वहीं शहर में विभिन्न स्कूलों द्वारा प्रभातफेरी निकाली गई। सैकड़ों बच्चों ने रैली में सहभागिता की। जिला अस्पताल व कुछ आश्रम में फल वितरण किया गया। लालबाग शहीद पार्क में स्वतंत्रता सेनानियों की विधवाओं को डीएम ने सम्मानित किया। एडीएम सर्वेश दीक्षित, एसडीएम बीएन यादव, शिव नरायन लाल शर्मा, जमुना शर्मा आदि मौजूद रहे। नरोत्तम सभाघर में कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। वहीं पुलिस लाइन में एसपी राजेश कृष्ण ने ध्वजारोहण किया। चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों को एसपी ने शाल भेंटकर सम्मानित किया। पुलिस लाइन में एसपी-डीएम ने बिजली उपकेंद्र का लोकार्पण किया गया। एसपी हरदयाल सिंह,

- ♦ सरकारी व कार्यालयों और स्कूलों में मनाया गया आजादी का जश्न
- ♦ स्वतंत्रता सेनानियों की विधवाओं का सम्मान किया गया

सुभाषचंद्र गंगवार, सीओ आरएन सिंह, कोतवाल दीपक शुक्ल आदि मौजूद रहे। 27वीं वाहिनी पीएसो परिसर में सेनानायक वजीह अहमद ने ध्वजारोहण किया। प्लाटून कमांडर कबीर सरन ने ध्वज को मान प्रणाम किया। उप सेनानायक अशोक कुमार द्वारा पौधरोपण भी किया गया। सुबेदार सैन्य सहायक चंद्रशेखर शर्मा, नरेंद्र कुमार, श्याम बिहारी, जयप्रकाश तिवारी, चंद्रसेन गुप्ता आदि मौजूद रहे। कोषागार में वरिष्ठ कोषाधिकारी अशोक त्रिपाठी ने ध्वजारोहण किया। शिवमंगल अवस्थी, अनिल त्रिपाठी, सर्वेश मिश्र, प्रभात अवस्थी, विनोद कुमार अवस्थी, अशोक मिश्र, सुधीर शुक्ला आदि मौजूद रहे। बार एसोसिएशन में अध्यक्ष देवभानु सिंह ने ध्वजारोहण किया। जिला न्यायालय में जिला जज प्रसून कटियार ने ध्वजारोहण किया। इस दौरान सभी न्यायिक अधिकारी, अधिवक्ता मौजूद थे। केंद्रीय विद्यालय में प्राचार्य सुनील कुमार ने ध्वजारोहण किया। छात्र छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। हम भारत के बच्चे, वीर जवानों भारत मां पर मनमोहक नृत्य प्रस्तुत किया। अनेक नाटकों का मंचन किया गया। भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय पर शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई भाजपा कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे का मुंह मीठा कराया।

जागरण सिटी
सीतापुर

लखनऊ, 17 अगस्त 2015 दैनिक जागरण



स्वतंत्रता दिवस पर केंद्रीय विद्यालय में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करते बच्चे